



DE

Beppy Kondome sind aus hochwertigem Naturkautschuklatex, haben eine glatte Oberfläche, und eine natürliche Farbe, Sie haben ein Reservoir und sind mit einem nicht-medizinischem Gleitmittel befeuchtet. Bei sachgerechter Verwendung in Übereinstimmung mit der Anleitung des Herstellers sind Kondome eine wirksame Form zur Empfängnisverhütung. Allerdings können Kondome keinen 100% igen Schutz vor Schwangerschaft bieten. Bei richtiger anwendung, können Latexkondome helfen, das Risiko der Übertragung von HIV-Infektionen (AIDS) zu reduzieren, sowie viele andere sexuell übertragbare Krankheiten, einschließlich Chlamydien-Infektion, Genital-Herpes, Genitalien Warzen, Gonorrhoe, Hepatitis B und Syphilis.

Normale Weite:  $56 \pm 2$  mm.

**Zur Beachtung:**

- Nicht wiederverwenden, da ein erhöhtes Ausfall- oder Infektionsrisiko bestehen kann.
- Verwenden Sie keine Gleitmittel auf Ölbasis, wie z. B. Vaseline, Massageöl, Babyöl, Körperlotion, Butter, etc. diese können das Kondom beschädigen.
- So können auch einige Medikamente, die auf Penis oder Vagina angewendet werden das Kondom beschädigen konsultieren Sie Ihren Arzt oder Apotheker, wenn Sie diese Medikamente mit Kondomen zu verwenden.

Wenn bei Ihnen Irritationen auftreten, beenden Sie die Verwendung der Latexkondome und fragen Sie ihren Arzt.

- Bitte suchen Sie ärztlichen Rat, mindestens innerhalb von 72 Stunden, sollte ein Kondom beschädigt sein oder während des Gebrauchs reißen.
- Sollte die Folie beschädigt sein, entsorgen Sie bitte das Kondom.
- Kondome kühl und trocken lagern und vor Hitze und direkter Sonneneinstrahlung schützen.
- Bitte prüfen Sie, ob das Kondom verrutscht oder zu fest auf dem Penis sitzt, da dies zum Reißen des Kondoms führen kann.
- Wenn das Kondom klebrig oder spröde ist, dürfen Sie es nicht verwenden.

**Gebrauchsanweisung:**

**SCHRITT 1:** Überprüfen Sie das Verfallsdatum vor der benutzung, öffne Sie auf der Seite die Folie. Das Kondom vorsichtig aus der Folie nehmen und achten Sie darauf es nicht durch Fingernägel, Schmuck etc. Zu beschädigen. **SCHRITT 2:** Setzen Sie das Kondom auf den Penis auf auf, nachdem dieser vollständig errigiert ist, und achten Sie auf die Abrollrichtung damit das Kondom eng anliegt und sich keine Luft im Reservoir befindet, eine sachgerechte Benutzung hilft Ihnen und Ihrem Partner Schwangerschaft und Übertragung von STI zu verhindern.

Ein Kondom, könnte beim unsachgemäßen anlegen beschädigt werden, um dies zu vermeiden stellen Sie sicher das der Rollrand auf der Außenseite plaziert ist und rollen das Kondom über den errigierten Penis ab. Halten Sie das Kondom am Reservoir fest und rollen Sie es über den Penis ab.

**SCHRITT 3:** Nach der Ejakulation halten Sie das Kondom fest und zeihen Sie den Penis aus der Vagina während der Penis noch errigiert ist.

**SCHRITT 4:** Das benutzte Kondom bitte im Müll und nicht in der Toilette entsorgen.

**Achtung:** Dieses Kondom besteht aus Naturkautschuklatex, die allergische Reaktionen hervorrufen können. Wenn der Benutzer allergisch auf Latex reagiert.

## NL

Beppy condoms zijn gemaakt van hoge kwaliteit natuurlijk rubber latex, glad oppervlak, natuurlijke kleur, inclusief reservoir en voorzien van een niet-medicinale glijmiddel. Indien de instructies van de fabrikant worden nageleefd zijn de condoms een effectieve contraceptie methode. Echter biedt geen een contraceptiemethode 100% bescherming. Mits goed gebruikt helpen condoms het risico te verminderen op overdracht van een HIV infectie (aids) en vele andere seksueel overdraagbare aandoeningen, waaronder chlamydia, herpes, genitale wratten, gonorrhoe, hepatitis B en syfilis.

Nominale breedte:  $56 \pm 2$  mm.

### **Voorzorg en waarschuwingen:**

- Het condoom is alleen voor eenmalig gebruik, omdat er anders een verhoogd risico op falen of infectie bestaat.
- Gebruik geen glijmiddelen op oliebasis, zoals Vaseline, massageolie, babyolie, body lotions, boter, etc. welke de condoms kunnen beschadigen.
- Ook sommige medicijnen die op de penis of vagina worden aangebracht kunnen condoms aantasten. Vraag uw apotheker of huisarts om advies.
- In geval van irritatie, stop dan het gebruik van het latex condoom en vraag advies bij je huisarts. Zoek medische hulp, tenminste binnen 72 uur, wanneer het condoom scheurt of lekt tijdens gebruik.
- Als de folie is beschadigd, gooi de condoom weg.
- Bewaar op een koele, droge plaats, buiten invloed van direct zonlicht.
- Stop en controleer of het condoom afglijdt of als het condoom te strak om de penis zit, want dit kan tot breuk leiden van het condoom.
- Als het rubberen materiaal plakkerig of broos is, gebruik het dan niet.

### **Gebruiksaanwijzing:**

**STAP 1:** Controleer voor gebruik de uiterste gebruiksdatum. Scheur de verpakking aan één zijde open en haal het condoom er voorzichtig uit. Condoms kunnen beschadigen door nagels en sieraden.

**STAP 2:** Breng het condoom pas aan wanneer de penis volledig stijf is. Vermijd elk contact tussen de penis en het lichaam van uw partner voordat het condoom is aangebracht om zwangerschap en overdracht van SOA's te voorkomen. Lucht in een aangebracht condoom, kan een breuk veroorzaken. Vermijd dit door het topje van het condoom dicht te knijpen. Controleer of het af te rollen gedeelte aan de buitenkant zit en plaats het condoom op de top van de stijve penis. Blijf het topje vasthouden, gebruik je andere hand om het condoom over de gehele lengte af te rollen. Als het condoom goed is aangebracht zal het reservoir geen lucht bevatten.

**STAP 3:** Houd het condoom na de zaadlozing aan de rand vast en trek de penis terug nog voordat deze verslapt. Dit helpt afglijden te voorkomen.

**STAP 4:** Rol na het gebruik het condoom in een stukje tissue en gooi het in de vuilnisbak. Spoel niet door het toilet.

**Waarschuwing:** Dit condoom is gemaakt van een rubber latex welke allergische reacties kan veroorzaken inclusief anafylactische shock. Dit kan gebeuren wanneer de gebruiker allergisch is voor latex.

## EN

Beppy condoms are made of high quality natural rubber latex, smooth surface, natural color, including reservoir and equipped with a non-medicated lubricant. If the manufacturer's instructions are followed, the condoms are an effective contraceptive method. However, no contraceptive method offers 100% protection. When used properly, condoms help reduce the risk of transmission of HIV infection (AIDS) and many other sexually transmitted diseases, including chlamydia, herpes, genital warts, gonorrhea, hepatitis B and syphilis.

Nominal width :  $56 \pm 2$  mm.

### Precautions and warnings:

- The condom is for single use only, otherwise there is an increased risk of failure or infection.
- Do not use oil-based lubricants such as Vaseline, massage oil, baby oil, body lotions, butter, etc. which may damage the condoms. Some medications applied to the penis or vagina can also damage condoms. Ask your pharmacist or general practitioner for advice.
- In case of irritation, stop using the latex condom and seek advice from your family doctor.
- Seek medical attention, at least within 72 hours, if the condom tears or leaks during use.
- If the foil is damaged, discard the condom.
- Store in a cool, dry place, out of the influence of direct sunlight.
- Stop and check if the condom slips or if the condom is too tight around the penis, as this may cause the condom to break.
- If the rubber material is sticky or brittle, do not use it.

### Instructions for use:

**STEP 1:** Before use, check the expiration date. Tear open the package on one side and carefully remove the condom. Condoms can be damaged by nails and jewelry.

**STEP 2:** Do not apply the condom until the penis is completely rigid. Avoid any contact between the penis and your partner's body before the condom is applied to prevent pregnancy and transmission of STDs. Air in an applied condom, can cause breakage. Avoid this by pinching the tip of the condom closed. Make sure the part to be unwound is on the outside and place the condom on the top of the erect penis. Continuing to hold the tip, use your other hand to unroll the condom along its entire length. If the condom is applied properly the reservoir did not contain an air bubble.

**STEP 3:** After ejaculation, hold the condom at the edge and pull the penis back even before it slackens. This helps prevent slippage.

**STEP 4:** After use, roll the condom in a piece of tissue and throw it in the trash. Do not flush down the toilet.

**WARNING:** This condom is made of a rubber latex which can cause allergic reactions including anaphylactic shock. This can happen when the user is allergic to latex.

## ES

Los preservativos Beppy están fabricados con látex de caucho natural de alta calidad, superficie lisa, color natural, con depósito incluido y provistos de un lubricante no medicinal. Si se siguen las instrucciones del fabricante, los preservativos son un método anticonceptivo eficaz. Sin embargo, ningún método anticonceptivo ofrece una protección del 100%. Cuando se utilizan correctamente, los preservativos ayudan a reducir el riesgo de transmisión de la infección por el VIH (SIDA) y de muchas otras enfermedades de transmisión sexual, como la clamidia, el herpes, las verrugas genitales, la gonorrea, la hepatitis B y la sífilis.

Anchura nominal :  $56 \pm 2$  mm.

### Precauciones y advertencias:

- El preservativo es de un solo uso, de lo contrario aumenta el riesgo de fracaso o de infección.
- No utilice lubricantes a base de aceite, como vaselina, aceite de masaje, aceite de bebé, lociones corporales, mantequilla, etc., que pueden dañar los preservativos. Además, algunos medicamentos aplicados en el pene o la vagina pueden afectar a los preservativos. Pida consejo a su farmacéutico o médico de cabecera.
- En caso de irritación, deje de utilizar el preservativo de látex y consulte a su médico. - Busque atención médica, al menos en las siguientes 72 horas, si el preservativo se desgarró o tiene fugas durante su uso.
- Si la lámina está dañada, tire el preservativo.
- Almacenar en un lugar fresco y seco, fuera de la luz solar directa. - Deténgase y compruebe si el preservativo se desliza o si está demasiado apretado alrededor del pene, ya que esto puede hacer que el preservativo se rompa.
- Si el material de goma es pegajoso o quebradizo, no lo utilice.

### Instrucciones de uso:

**PASO 1:** Antes de utilizarlo, compruebe la fecha de caducidad. Abra el envase por un lado y retire con cuidado el preservativo. Los preservativos pueden resultar dañados por las uñas y las joyas.

**PASO 2:** Aplique el preservativo sólo cuando el pene esté completamente erecto. Evita cualquier contacto entre el pene y el cuerpo de tu pareja antes de colocar el preservativo para prevenir el embarazo y la transmisión de ETS. El aire en un preservativo colocado puede hacer que se rompa. Evite esto apretando la punta del condón. Asegúrese de que la parte que se va a desenrollar está en el exterior y coloque el preservativo en la punta del pene erecto. Sujetando la punta, utiliza la otra mano para desenrollar el preservativo en toda su longitud. Si el preservativo se introduce correctamente, el depósito no contendrá ninguna burbuja de aire.

**PASO 3:** Después de la eyaculación, sujeta el preservativo por el borde y tira del pene hacia atrás antes de que se afloje. Esto ayuda a evitar el deslizamiento.

**PASO 4:** Después de usarlo, enrolla el preservativo en un trozo de pañuelo de papel y tíralo a la basura. No tirar por el inodoro.

**Advertencia:** Este preservativo está fabricado con un látex de caucho que puede provocar reacciones alérgicas, incluido un shock anafiláctico. Esto puede ocurrir cuando el usuario es alérgico al látex.

FR

Les préservatifs Beppy sont faits de latex caoutchouc naturel de haute qualité, d'une surface lisse, de couleurs naturelles, d'un réservoir terminé avec du lubrifiant non médicamenteux. Lorsqu'ils sont conformément utilisés aux instructions du fabricant, les préservatifs sont utilisés comme une forme de contraception. Cependant, aucune méthode de contraception ne peut assurer une protection à 100%. S'ils sont utilisés correctement, alors les préservatifs aideront à réduire le risque de transmission du VIH (SIDA) ainsi que de nombreuses maladies sexuellement transmissibles y compris l'infection aux chlamydia, l'herpès génital, les verrues, la gonorrhée, l'hépatite B et la syphilis.

Largeur nominale: 56 ± 2 mm.

#### **Précautions et mises en garde:**

- Le préservatif est à usage unique, sinon il y a un risque accru d'échec ou d'infection.
  - Ne pas utiliser de lubrifiants à base d'huile, tels que de la vaseline, de l'huile pour massage, de l'huile pour bébé, solution pour le corps, beurre, etc. Qui peuvent endommager le préservatif.
  - Ne pas utiliser certains des médicaments pour le pénis ou pour le vagin sans avis médical.
  - Si vous avez des problèmes d'irritations, arrêtez l'utilisation de préservatifs en latex et demandez conseils auprès de votre médecin traitant.
- Appelez une assistance médicale dans les 72 heures si un préservatif fuit ou éclate pendant l'utilisation. -
- Si le film individuel est visiblement endommagé, jetez le préservatif.
  - Entrez dans un endroit frais et sec à l'abri de la chaleur et de la lumière directe du soleil.
  - Arrêtez-vous et vérifiez si le préservatif glisse ou s'il est trop serré sur le pénis, car cela peut provoquer la rupture du préservatif.
  - Si le matériau en caoutchouc est collant ou cassant, ne l'utilisez pas.

#### **Mode d'emploi:**

**ETAPE 1:** Vérifiez la date d'expiration avant utilisation. Déchirez le sachet avec précaution sans utiliser les ongles, les dents ou tout ce qui est susceptible d'endommager le préservatif. Assurez-vous de ne pas le déchirer et manipulez-le soigneusement.

**ETAPE 2:** Mettez le préservatif dès que le pénis est en érection avant tout contact entre votre pénis et votre partenaire. Ne le mettez pas au dernier moment car cela évite la transmission de maladies sexuellement transmissibles, des infections sexuellement transmissibles ainsi que des risques de grossesse. L'air à l'intérieur du préservatif peut causer sa déchirure. Afin d'éviter cela, pincez délicatement le petit réservoir entre deux doigts pour en chasser l'air

Assurez-vous que le rouleau est à l'extérieur et placez le préservatif sur le pénis en érection. Tout en serrant la pointe, utilisez votre autre main pour dérouler doucement le préservatif en pressant doucement l'air vers la base du pénis.

**ETAPE 3:** Immédiatement après l'éjaculation et pendant que le pénis est toujours en érection, tenez le préservatif fermement en place à la base du pénis quand vous le retirez, de sorte que le préservatif ne glisse pas.

**ETAPE 4:** Enveloppez le préservatif utilisé dans un tissu et jetez-le dans une poubelle. Ne le jetez pas dans les toilettes.

**Attention:** ce préservatif est fait de latex de caoutchouc naturel qui peut provoquer des réactions allergiques, y compris un choc anaphylactique. Si l'utilisateur est allergique au latex.



info@beppy.com

+3110 467 65 73 (9.00 – 17.00)

HQ Beppy, Nederland  
Seinhuiswachter 1-3  
3034 KH Rotterdam

www.BEPPY.com